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Caul.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

PHAN A. CAU HOI

DANG 1. TIM PIEU KIEN XAC PINH CUA BAT PHUONG TRIiNH

1 3
>
Bét phuong trinh ¥= 1 X +2 ¢4 didu kién x4c dinh la
A XFELx#2 B..r;ﬁ-l;.r;f—l. c. XFELx#-2 p. X #Lx #2
2x 1
- =1
\ / - -
Diéu kién xac dinh cua bat phuong trinh |.r * I| 3 N2-x la
{x #2 {x <2
A x =2 B. X # 4 c. FF 4 D. x<2.
. ) ——>x+2
bicu kién cua bat phuong trinh * = 4 la
A X #FEZ B. ¥ #2, C.x>2, D. x>0,
2x-3
. ) >x+]
Tim diéu kién ctia bt phuong trinh 2X+3
3 3 2 2
X #F- = X F¥— X #F- = X #F—
A. 2. B. 2. C. 3. D. 3.
2x-3
: <x-2
Tim diéu kién ctia bt phuong trinh VO - 3% )
A X<2, B. x>2, C.x =2, D. x =2
) dx+2+Jx+3 +L}E_r- 3
Tép xac dinh cua bat phuong trinh x la
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Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

A [- 2; +00) B [- 3; +00) C [- 3 +ocJ"-..|lDJI D [- E;+oc)"-.,|l DJI
. ) ! >2x
Diéu kién cua bat phuong trinh X +2 1a
A X¥>-2 B. X #2, C. X#- 2, D. x<-2,
12x
. ) x+2 >
Tim diéu kién ctia bat phuong trinh x-2
x+2#0 x+2>0 x+2#0 x+2=0
A x-2=0 B x-2#0 C x-2>0 D x-2#0
Giatri ¥ =3 thudc tap nghiém cua bat phuong trinh nao sau day?
.1.':—.1'+|}T+| )
A, x-1 o B. |2x' 1> x'. C. x - x’ +1<6 . D. 2x° - Sx+2 <0

DANG 2. BAT PHUONG TRINH VA HE BAT PHUONG TRINH TUONG DUONG

Khang dinh nao sau ddy sai?
r =3 x-3

x =0

z0e= x-3=0

4

Y Elre

A.

C. D.
Bit phuong trinh ndo sau day khong tuong dwong voi bat phuong trinh X + 5209
A ¥ G+5)=0 B Jr+5(c+5) =0

c G- |1F(.1-+5):_=r:+_ DL Jr+5(x- 5)=0

Khang dinh nao sau day dang?

l(O

A X <3xex<3 B x eox=<I
x+1

c. x° =0 = x+1=0 p. x| zx = |y 20.

8
) >1 (1)
Cho bat phuong trinh: 3~ X . Mt hoc sinh gidi nhu sau:
W ] ®@[x=3 (H”{x #3
=3

B. |x-

.‘r+|.‘r| =0= xR Y <le |.‘l.'|“-:|

(D= i

}g |_3-.T~=:8 x>5

=X
Héi hoc sinh nay giai sai & budc nao?
A (I); g (M c. p. (O, (my
Cap bat phuong trinh nao sau day khong twong duong
1 1
2x- 1+ <
A, Jx-1=>x va (2x+Dx- 1 3:.1'(3.1'+|:" B. ! x=3 x-3y3 2x-1<0

2 -9 R
c. X F.\ +2)< Dvé x+2<0 p.* (x+2)>0 va (.1'+2):>0.
Cap bat phuong trinh nao sau day khong twong duong:
5x- 1+ < : Sx-1+ I > I
A. x-2 x-2y35x-1<0, B. -2 x-2y35x-1>0
C. X (.T+3}<:[3Vé x+3<0 D. ¥ (x+5)=0 va x+520



Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

2x-1

>2
V6i diéu kién ¥ #1, bt phuong trinh | ¥~ l ‘ tuong duong v6i ménh dé nao sau day:
4x-3 2x- 1
<0 -2< <2
A. X 1>0pogc x-1 B. x-1
2x-1 > ’ ‘
C. x-1 . D. Tat ca cac cau trén déu dung.
Bt phuong trinh ¥2¥+3 =%- 2 yong duong véi:
3
. -+ ’ xX=— ) ) :
A 2x +3 E(HLE)-vc’yi 2 B. 2x 43 ::(.1+E}V6ix22.
{2“3 =0 2x+32(x- 2)
- -2 . )
c. r 2=0 hoge ' *°° >0 . D. Tét ca cac céu trén déu dung.
) Jr+ 3 <3+ 3
Bat phuong trinh 2x-4 2x- 4 tyong duong voi:
x<= x<= ) .
A. 2x<3 B. 2vax#2_ Cc. 2. D. Tét ca déu dung.

DANG 3. SU DUNG CAC PHEP BIEN POI TUONG DUONG DE GIAI BAT PHUONG
TRINH MOT AN

Tap nghiém cua bat phuong trinh: ¥~ +9 >6x |3

. [ .
5, Gi+o) g R\3 CR p. =3
Bét phuong trinh ~3¥+9 =0 ¢4 tap nghiém 13
EEE g, C=3 c. G+, p, G 3),
Tap nghiém ciia bt phuong trinh 2- 3x <x+06,

A. (- 1;+OO). B. (- oc- 1). C. S OO;I). D. @ +Oo).
Chof(x) =2x- 4

, khing dinh nao sau day 1a dung?
A f(x)> 0 = xe(2:+x) B f(x)ﬁ 0= xe(-ou-2)
C. f(x)>0= xe(-2; +:V.'). D. F(x)=0 o x=-2
2x
) Sx-1>—+3
Bat phuong trinh 3 c6 nghiém la
5 20
x>- = x>
A X<2, B. 2. C. . D. 23,
Tap nghiém cua bat phuong trinh 2X- 1>0 13
[' 1 1 ] l 1 ]
- o0y - — - o0;— - 4w —;+
AL 2 B.\ 2/ c.! 2 D. 2
Nghiém ctia bat phuong trinh 2x- 10 20 [3
AL X =5, B. X =5, C.x>5, D. * =8,
Tim tap nghiém S cia bt phuong trinh ~4¥ +16 =09
S6 nao dudi day 1a nghiém ciia bat phuong trinh 2X +1<39

3



A, X =2, B. x =3, Cc.x=0, D. x =1,
Cho fx)=2x+1

Ciu 28. . Khing dinh nao sau day 1a khang dinh sai
- 1 - 1

A f (.‘L)}D, ko }-E B f (.‘l.)}[:], W '{E C ;‘(1)}0‘%’1}2 b f(ﬁ,)}f_] Vx>0
Cau29. Bat phuong trinh = 3% +6 =0 ¢4 tap nghiém la:

N [2;+oo). B. (-00;2]. C. (2;+oo)' . (- o0;- 2).

‘ 3x

Cau 30. Chuyén Lé Hong Phong-Nam Dinh Bat phuong trinh *  ¢6 bao nhiéu nghi¢ém nguyén?

A.3. B.2. C. Vo sb. D. 4.
Cau31l. Bitphuong trinh ¥+ x° = 2x+5 +4x- 1 =2 ¢4 hao nhiéu nghiém?

A. 1 nghiém. B. v0 nghiém. C. vb s6 nghiém. D. 2 nghiém.
Cau 32.  Tap nghiém ciia bat phuong trinh V¥~ I<Tpy

4 Goos2) B 2 c. 0:2) p. 2

2x-5_x-3
4 5 :’. B
Cau33. Bitphuongtrinh 3 2 ¢6 tap nghiém la
_’ +00
A (2;+00). g, CooDUie) (1; +00) D. I
A , , (W= 2- 1Y +1 <0
Cau 34. Tap nghiém cua bat phuong trinh la
13] lgl
Al 2 g, [+) c. 3 p. 23]

Ciu 35. (TOAN HOC TUOI TRE - THANG 4 - 2018) S6 nguyén duong X nho nhét théa min

.

100 4
A, 2499 B. 2500 C. 2501 D. 2502
Cu36. Tap nghiém ciia bt phuong trinh V¥~ 2017 >3/2017- x 1
A [2017.4) g, (-0.2017) c. 12017 D, ©
2x° - Ix+4 .
Ciau 37. Tap nghiém cua bat phuong trinh ¥ +3 la
. . =) _ —1 -
T R
A, s B.' '
- 3
- i+ - o0y =
c.! 3 D 3,
Cau 38. Tap nghiém cua bit phuong trinh 3~ 2¥ V2= x <x+42-x |3
A @2 g, (2] c. b=, p, (:+),
’ x-1 o1
Cau 39. Tap nghiém cua bat phuong trinh X~ 3 la
A (3;+oo). B R C. (-7-';3)LJ(3;+1'). D. (-w;3)'



Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

) 2x- =4x-1

Tap nghiém cua bat phuong trinh 3
S:[E +oo [—oo;E S:[i;+ﬁc [—00;2]
A 11 ) B. 1 C. 11 D 11
Tap nghiém ciia bat phuong trinh i +2 =x- 1
§=| - o- % [] +oo) ]—;+oc.

A S=0@, B. 2 C. D. 12

, Fe s
Téap nghiém cua bat phuong trinh X 3 x=31a

—|1- —{1-2y" — —[1.5]y] 2l

A S =[] g S=Wn|3 =(:5] p. S =L

DANG 4. SU DUNG CAC PHEP BIEN POI TUONG DUONG GIAI HE BAT PHUONG
TRINH MOT AN

(THPT NONG CONG - THANH HOA LAN 1_2018-2019) Tim tap nghiém cta h¢ bt phuong
Bx+1=2x+7
trinh: | 4x+3>2x +|9-
A [6; +00). B. [8; +00). C. (6; +00). D. (8; +0).
(x+3<442x
Tap nghiém ciia bt phuong trinh Sx-3<dx-lyy
AL (-oo;-l). B. (-4;-1). C. (-00;2). D. (- 1;2).
{4- x =0
Tép nghiém cua hé bat phuong trinh \* +2=20 la
AS =(- o;-2] U[ 4; +ﬂf:). B. S =[-2;4]_
c. S =[2:4] p. 5 =Co-2)Uld+x)
(3x+2>2x+3
A - L A& . l-x=0 \
Tap nghiém cua h¢ bat phuong trinh ' la
)
A B. ©. c. (+=) p, C=D
2x-123(x-3)
-
2-x .3
2
A X N xX= 3 3_‘2 S ‘A \
H¢ bat phuong trinh sau c6 tap nghi¢m la
5
A7) B. 2. c. 78 p. 13
(2x- 1
<-x+l
, 4 _,}3"( €3-
Tap nghiém cta hé bat phuong trinh = la
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)

>
—
1
)
|
=
1
N
|
[\J
t_nlm

*1 -2 <dx+5
A { <(x+2)
Cau 49. Tdng tat ca cac nghiém nguyén ciia hé bat phuong trinh bang
A. 21 B. 28, C.27. D. 29,
[ Ay +5
4x+5 <xy-3
]
2x+3> Tx-4
Cau50. Tap nghiém cua h¢ bat phuong trinh 31
23
— 13] ) ) [--:x:':—]
I g. C=13), c. (13- =), p.\ 2/,
2-x>0
Ciau 51. Tap nghiém cta hé bat phuong trinh Zrdl>x-2 la
A 32, g =3 c. B+2) p, OF+%),
Caus2. Giatri *="2 13 nghiém cua hé bat phuong trinh nao sau day?
2x- 3<1 2x-5<3x 2x-4>3 (2x-3<3x-5
A, 3F+dx>-6 g, (4x-1>0 c. [1+2x<5 p. [2x-3>1

DANG 5. BAT PHUONG TRiNH, HE BAT PHUONG TRINH CHUA THAM SO

Cau 53. Bt phuong trinh ™ ¥ >3 (4 nohiem khi

A, m #1. B. m<l. c. m=l. D. m>1.
. . . (m: - ?uu)_r +m<2-2x N )

Cau 54. Bat phuong trinh v6 nghiém khi

A, m #l. B. m #2. c.m =L,m =2. D. mER.
. .z m - m)x<m

Cau 55. Co bao nhiéu gié tri thuc cua tham s6 7 de bat phuong trinh ( ) vO nghiém.

A. 0. B. L. C. 2 D. V6 sb.

Caus56. Goi S Ia tap hop tit ca cac gid tri thuc cuoa tham s ” d& bat phwong trinh

(m: - m)xﬂn <bx-2 o N , s S 1
v0 nghiém. Tong c4c phan tir trong © bang:

A. 0. B. I C. 2 D. 3.
Cau 57. C6 bao nhiéu gia tri thyc ciia tham s6 7 dé bat phuong trinh 7x= 2 =x-m y§ nghlem
A. 0. B. . C. 2. D. V6 sd.
) . . (n? +9)x+32m(l- 6x) L . )
Cau 58. Bat phuong trinh nghiém ding v&i moi X khi
A, M #3. B. m =3. C. m #-3. D. m =-3.
. 4’ Qx- 1) zl4m” +5m+9)x- 12
Cau 59. Bét phuong trinh Q- 1)2(4m" +5m+9)x- 12m nghiém dung véi moi X khi
9 9
m=—. m == —.
A, m=-1. B. 4 C. m=L. D. 4
Ciu 60. Bt phuong trinh m’ (e- 1) 29x+3m nghi¢m dang voi moi X khi
A, m =l B. m =-3. C. m=0. D. m =-1.



Cau 61.

Cau 62.

Cau 63.

Cau 64.

Cau 65.

Cau 66.

Cau 67.

Cau 68.

Cau 69.

Cau 70.

Cau 71.

Cau 72.

Cau 73.

Tim tat ca cac gia trj thuc ctiia tham s6 7 dé bat phuong trinh Cotm)m+x>3x+4 c6 tap nghiém

(-m- 2:400)
la .

A, m =2 B. m #2. C.m>2. D. m<2.

Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham sd 7 dé bat phuong trinh mGe-m)zx-1 c6 tap nghiém la
(- o] m+1}

A. m =1 B. m>1. C. m<l. D. m=1.

m(x-1)<2x-3

Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 7 dé bat phuong trinh c6 nghi¢m.

A, mF#E2 B. m>2 Cc.m=2 D. m<2
Tim tat ca cac gia trj ciia tham s6 ” dé bat phuong trinh m e 1)<3-x c6 nghiém.
A, m#l B. m =1 c. meR D. m#3.

, o . . (m? +m-6)x=m+1 ,
Tim tat ca cac gia tri cia tham so6 77 dé bat phuong trinh c6 nghiém.
A, m#E2 B.m#2 yam#3 . meR D. m#3 .

Tim tat ca cac gia trj ciia tham s6 7 dé bat phuong trinh ™ e l<mxtm g nghiém.

A m =L B. m =0, c. m=0;m=1 D. mER.

Goi S 1a tip nghiém cua bét phuong trinh mx +0 <2x+3m i m <2 Hpj tap hop nao sau day la
phan bu cua tap S ?

N (3;+:>0). B. 3; +0) C. (- 00;3). D. (- 00;3].
, .y Ix- =2x : )
Tim gia tri thyc cua tham s6 ¢ dé bat phuong trinh mQx-1) 22x +] co tap nghi¢m la [1’ +0).
A, m =3 B. m =1 c.m=-1 D. m =-2.
r . TPy = - - .
Tim gi4 trj thyc cita tham sé 71 dé bét phuong trinh =¥~ ™ <301 (g oniam 1a (440
A, m #l. B. m =1. c.m=-1. D. m>1.
Tim tit ca cac gia tri cia tham s6 7 dé bat phuong trinh 7% +4 >0 nohiém ding voi moi [xl <8 .
11 ' 1

me ';*? . H?E‘--EL; .

A. - = B. ' <
1 ' | I T

me -;.‘H.“. me —;:U|U‘D:;.

C. = / D. “ 1 £
: ; 2 g N2V v+ v +5
Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 7 dé bat phuong trinh m(x-2)- mx+x+5<0 nghiém
|- 5

dang véi moi ! E[ 2018 “].

m<— m :1 m>—
A 2. B. 2. c. 2. D. mER,

2 2 2 X (-2 — .
Tim tat ca cac gia tri thyc cia tham s6 7 d¢ bat phuong trinh m(x=2)+m+x 20 c6 nghiém
xe[-1;2]
A m=-2 B.m=-2, c.m=-1 D.m=-2
2x-1>0
A WA X x-m<2 " C o Lo
H¢ bat phuong trinh ' c6 nghiém khi va chi khi:
3 3 3

m<-—. m=<-—. m>-—. mz=-—.

A. 2 B. 2 C. 2 D. 2



Cau 74.

Cau 75.

Cau 76.

Cau 77.

Cau 78.

Cau 79.

Cau 80.

Cau 81.

Cau 82.

Cau 83.

Cau 84.

3(x-6)<-3

Sx+m
>7
Hé bit phuong trinh © 2 ¢6 nghiém khi va chi khi:
A, m>-11. B. m=-11. C. m<-11. D. m =-11.
X -1=<0
Hé bét phuong trinh ™~ 7”0 ¢6 nghiém khi va chi khi:
A, m>1. B. m =1. c. m<l. D. m #l.
(x- 220
o . -(m:+|).r-'-:4 . i o .
H¢ bat phuong trinh ' c6 nghi¢m khi va chi khi:
A, m>1. B. m<l. Cc.m<-1. D. - l<m<l.
m(mx-1)<2
. mlmx- 2)=2m+1
Hg¢ bat phuong trinh * ( ) c6 nghi¢m khi va chi khi:
1 1
m<—. 0#m<—.
A 3 B. 3 c. m#0. D. m<0.
{Zx -1=3
Tim tat ca cac gia tri thuc ctia tham s6 7 dé hé bat phuong trinh (¥~ ™ =0 c¢6 nghiém duy nhit.
A m>2 B. m =2, C.m=2, D. m =1.
(mix =6- x
Tim tht ca céc gid tri clia tham sé 7 dé hé bat phuong trinh >~ ' =¥*3 6 nehiém duy nhét.
A m =1 B.m=-1 C.m=4H D. m =1,
(x-3) =x" +7x +1
\ Ay o e . A 21 A1 A \ 2m =8+5x , ‘A
Tim tat ca cdc gia tri thyc cua tham s6 ”? d¢ h¢ bat phuong trinh c6 nghiém
duy nhat.
72 72 72 72
m=—- m>— m<-— mz=—
A 13 B. 13, c. 13 D. 13,
mx =m -3
. . B e . -(m+3).1'3_*m—9 . N B
Tim gia tri thyc cia tham so 7 dé hé bat phuong trinh * c6 nghi€ém duy nhat.

A. m =1 B. m =-2. Cc.m=2. D. m=-1.

2m(x+1)=x+3

.Lhn.r +3 =4x

Tim gia tri thyuc ctia tham s6 7 dé hé bat phuong trinh c¢6 nghiém duy nhat.

5 3 3 5
m=—. m==. m=—;m=—.
A, 2 B. ¢4 c. 2 D. m=-1.
Bx+4>x49
. -2y =m-3x . . .
H¢ bat phuong trinh ' [= v =m- 3x+l v6 nghiém khi va chi khi:
5 5 5
m>—. m=—. m<—, m=<—.
A, 2 B. 2 c. 2 D. 2
(2x+7 =8x +1
. 5y
Hé bat phuong trinh ™ 77 =" v6 nghiém khi va chi khi:
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Cau 85.

Cau 86.

Cau 87.

Cau 1.

Cau 2.

A, m>-3. B. m =-3. C. m<-3. D. m =-3.
(x-3) =x" +7x+1

. 2 -
HE bit phuong trinh =" =5+ vo nghiém khi va chi khi:
72 72
m>—. m=—.
A. 13 B. 13 C. m<l1 D. m<l
Bx+5zx-1
{(r+2) =(x-1) +9
o X . mx+1>(m- 2)x+m A Do e
H¢ bat phuong trinh ' vO nghiém khi va chi khi:
A, m=3 B. m =3. C. m<3. D. m <3.
2(x-3)<5(x- 4)
A 1A . my+1 =x- | o . o 4t
H¢ bat phuong trinh * v6 nghiém khi va chi khi:
A, m>1. B. m=1. c. m<l. D. m =<I.

PHAN B. LOI GIAI THAM KHAO

DANG 1. TIM PIEU KIEN XAC PINH CUA BAT PHUONG TRINH
Chgn C
x-1#0 {x #1

—
Pidu kién ctia bt phuong trinh 1a: {'” 240 |x#-2
Chon C
, (x #-4
{|.1-+I|—3¢D !

=X F

2- x>0
Diéu kién xé4c dinh cta BPT:
Chon A.
Pidu kién: ¥ - 470 = x#2
Chon A

3
. = X F- -
Piéu kién: 2x +3 #0 2
Chon A.
Didu kién: 6-3x>0 = x<2
Chon C.

x+3=0 x=-3
—
x #0 x #0

bicu kién xac dinh: {

IR
Vay tap xdc dinh cia bit phuong trinh 13 1~ 510

Chon C.
Piéu kién; X+2#0 = x #-2
Chon D.

{x +2=0

Didu kién: (X7 270

Chon C

Thay * =3 vao cac bt phuong trinh:



F-34 el
3-1 2 (khéng thoa)

2:3-1>3" & 559 (khong thoa)
3.3 +1<62 9-10<6 = 3<410 © 9<10 (thoa man)
2.3-5342<0 < 5<0 (khong thoa)

Vay * =3 thudc tap nghiém bt phuong trinh; ¥ - V¥~ +1<0.

DANG 2. BAT PHUONG TRINH VA HE BAT PHUONG TRINH TUONG DPUGNG

Cau10. Chon B

x-3 .-
T s0e x-320 -3
|.T—4|

=0 i
T BV

1a khang dinh sai vi tdp nghiém cua

nghiém cia *~ 3 =0 |3 3 +OO).

Cau11. Chgn D.

Taco x+3z=0= x=-5
Ta xét cac bat phuong trinh:
-x (x+5)=0= x=-5

. Jx+5(:+5)=20e x=-5
(- 1Y (x+5)=20 = x =-5

s Vx+5(x-5)z0= x =5

Cau 12. ChonD
Vi a Zb = g-¢c =h- E" VCE'R. Trongtru'(‘)'nghqpnéy C :x.
Cau13. ChonB

Do L 51

- x

(8>0)

Pung vi chia hai vé cho mét sé duong ta duoc bat thirc trong duong cung chiéu.

(my [ £3
I e

3-x78 |-3-'T{3(chidﬁngkhi:3'*’"0@-’5‘3).
L1 1 {4¢3 {4#3
=

— > &= -]>—
V6i x =4 thi 3-4 8 8 (sai)ntumg 3 4<% 118 ey vay 0 i

x#3 @ (x #3
—
3-x<8 x>5

Cau14. ChonD

. Pung vi day chi 1 budc thu gon bit phuong trinh bac nhit don gian.

[x #0 x #0
i = = o
¥ (x+2)50  |x+250  |x>-2 xe(-2; +0)\]0]

X+2x>0e x>-2° xe(-2; """').

Vay hai bat phuong trinh nay khéng twong duong.
Caul15. Chon B
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x #2

I x-2#0 E.I N |\ [l
- = x>—= xE| —; +m|\ |2
> I+.‘r—3}.'r—3 Sx-1>0 T}S L5 L=
1 S
S Y>> XE| —i+w
5x-1>0 5 L 5
Vay hai bat phuong trinh nay khong twong duong.
Cau 16. Chon A
2x- Ty
2x I},} 2x I—E}D 1 >0
v -1 o | x-1 - |x-1 x-1>0
- Ty Ty , = -
2x l:’.2 2x I{_,} 2x I+':'~'-CD 4x-3 0 4x 3{0
x-1 x =1 | x-1 x- 1
Cau17. ChonC
A=0
B =0
{A_B
Ta str dung kién thirc sau VA4 2B = [ B>0
Cau18. ChonD
x #2
3 (2x-4 0 x#2 o
2x+ <3+ =14 A x<=— e x<=
2x- 4 2x-4  [(2x<3 2x<3 2 2
=& X< —
2x<3

Vay A, B, C déu ding.

DANG 3. SUDUNG CAC PHEP BIEN POI TUGNG DUONG BE GIAI BAT PHUONG
TRINH MOT AN
Cau19. Chon B.
Pa9ser = (-3 >0 L3
Cau 20. Chon B.
Tacod: -3x+9=20< -3x=-9 < x =3
Vay: Bit phuong trinh = 3% +9 =0 ¢4 tap nghiém la (- 00;3] .

Cau 21. Chon A.
Tacd 2-3x<x+b=4x>-4 = x>-1

Ciu22. Chon A.
Ta co

f()>0 o Ix-4>0 x>2:Adl'mg.

f(x)<0@ 2x-4<0& x<-2= B

f(x)>0 o 2x-4306 x>22 C i

SI=0 204200 v=2= D sai.
Ciu 23. Chon D.

-
Sx-1 }i+3c:: Ex}ﬁl - x>§
5 23

11



Cau 24. Chon D.

|
x>—

Taco 2x-1>0 = 2,

—+ 0

Tap nghiém cta bt phwong trinh 13
Cau 25. Chgn A.

Vay nghiém ciia bt phuong trinh 2¥- 1020 13 x =5,
Cau 26. Chgn A.

Taco -4 +16 <0 & -4x=-16 = x4

Viy tap nghiém cia bat phuong trinh = 4¥ +16 =0 13 S _[4' * GC).
Cau27. Chen C.

Thay X =0 vao bat phuong trinh ta dwgc: 2-0+1<3 meénh d& ding.
Cau 28. Chon B.

1 . 1
(o e x>-— fFlx)>0 e <—
Tacéjtﬂ)oﬁ‘z-‘f"'l}[’ 2 Vay 2 1a sai.
Cau29. Chon A
redr+h =0 yr=2 Al 1A . ~ r oA ‘A ‘5:[21.4‘00)
Taco ~2¥*+0 = ¥ =< Vay bat phuong trinh da cho c6 tap nghiém la .
Cau 30. Chon A.
3 >
J4 >0 g o = x <3 A . n , £ \ \ S| :(0;3]
+ Néu ¥ thi X X =3 Tap nghiém cua bat phuong trinh 1a .
3
—=1

+Néu <0 thi ¥ < x =3 T4p nghiém ctia bat phuong trinh 1a 5, =0o

Tap nghiém cta bat phwong trinh da cho 1a S=5US5, :(0;3] .

Vay sb nghiém nguyén cta bit phuong trinh 14 3.

Cau3l. Chon A
V- 2x+5+4x-1 =2 ()

Bét phuong trinh !
Piéu kién xé4c dinh: X =1

Ta et Voi X =1 thi Jr'- 2x+5 :,}(x- 1Y +4 22:fx- 120 = 17(1) 22, V¥r =l
a Co: 1+ = 1 .
Do ds (0= V- 2x 45431 =2 o x =1

Vay bat phuong trinh ¢6 1 nghiém.
Cau32. ChonB
B
\|I'.~r—l-f.l("‘)m{’L e l=x<?
T - x-1=<1
a co: - .
Bét phuong trinh (*) c6 tap nghiém la S :[1 ;2).
Cau 33. ChonC

= 202x-5)>3(x-3) o 4r-10>3v-9 < r>1
(1; +0)

Bét phuong trinh da cho

Vay tap nghiém ciia bat phuong trinh 1a
Cau34. ChonC

xX=—

Piéukien 3.

12



Ta 6 N+ >0, Yy nén
(V3r- 2- 1Y +1 <0 3x- 2- 1<0 = fix- 2<1= 3x- 2<1= r<|

) . E <x<lI
Két hop diéu kién ta duge 3
Cau 35. Dibukién: * =1,

Ta co:

| 19999 |°
- Jx—_l-:mﬁ 100yx <1003/x- 1 +1 & 200yx-1>9999 = x> o | 1725005
Vay X =2501

Cau36. Chen  D.
x =2017

Pidu kién x4c dinh: L <2017 & x =2017
Thi ¥ =2017 v30 bat phuong trinh khong thoa man. Vay bat phuong trinh vo nghiém.
Cau 37. Chon D.

Do ¥ *370 ¥ER 1an bét phuong trinh da cho twong duong véi

2x - 3x+4 2
——— 22 = 2y - I +4 }E(r: +3)m 3x<-2ex<- E

X +3
Ciu 38. (Chon B!
Diéu kién xé4c dinh: ¥ <2
Bét phuong trinh tuong duong X > 1.
Vay tap nghiém ciia bat phuong trinh 1a G 2] .
Cau 39. Chon A.
Piéu kién: ¥~ 3#0= x#3
x-1 x-1 =x-3 2
>le= - >0 = 0= x-3=0
Taco: x-3 x-3 x-3 x-3 & x>3
Vay tap nghiém cta bit phwong trinh da cho 1a §=Bi+x) .
Cau 40. Chon A.
E.T—'T_3£4.'r—| @ng
Ta cod 5 = [0x- x+3 =20x-5 < 1lx =8 11
Cau41l. Chon A.
) x =1
o = S
TaC(’)"’J'T:"'E <xv- | X7 +2=x7 - 2x+] 2x =-1 r= 2

Viy bt phuong trinh v nghiém.
Cau 42. Chon D.

Jo-1+5-x+

1 - |~.,‘_‘r- | +4/5- -T}Dﬁ 1=x=5

I
>
3

xX-=

x=3 x=-3=0 T #3

DANG 4. SU DUNG CAC PHEP BIEN BOI TUONG DUONG GIAI HE BAT PHUONG
TRINH MOT AN
Cau43. ChonD
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Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

Cau 51.

-

v+l =2x+7 x =0 x =0
= = = y>8
Ta c6 dx+3=2x+19 2y =16 r>38
aco ! \ \
Chon D
(x+3<d+2x (x>-1
= =-l<x=<?2
.5.1'— J=dxr-1 I.r{E
Chon B

ﬁ {
H¢ phuong trinh

Vay tap nghiém ctua hé phuong trinh la

Chon B

-

Taco: !

3x+2>2x4+3
- x=0

-

x =<4

X
=

X

>

<]

-

XZ2-2 o .2 <x =4

5;;[-2;4]

vO nghiém.

Vay tap nghiém bat phuong trinh trén la § =o.

Chon C.
2x-123(x-3) . <B
2-x 2x-123x-9 [— x=-8 8
<x-3 = lx>—

2 = 2-x<2x-0 = {-3x<-8§ 3
[Vx-3=2 x-3=4 L‘ET v 2T o 7 <y <8
Chon A.

(2x-1<-3x+3 r<— 4
= = 5 =& -2<yx<—
) 4-3x<6-2x N 5
Hg¢ bat phuong trinh =

3
Vay tap nghiém cta hé bat phuong trinh 1a .

Chon

Vay tap nghiém cua hé bAt phuong trinh la
Suy ra cac nghiém nguyén ciia hé bt phuong trinh 13
Vay tong tat ca cac nghiém nguyén cua hé bat phuong trinh 1a 21

Chon
dx +5
<

2r+3>

A.

Sx-2<dx+5

elx+ 3):

A.

x-3

x=7

= 2x- 23>0

Tx-4
3

P exi+4x+4

23

= x>—
2 . Tap nghiém cta

x<7

x<7
— —
-4x <4 x>-1

S=(-1;7)

0:1: 2 3 4 5 6

Ay +5
<

x-3

Tx-4

2r+3>

= x-13<0 < x<13 Tap nghiém cia

i - .
ﬁ;l}‘
2 )

5=5NS5,

H¢ co tap nghiém

Chon

A.

14

3

la

la

23
—t
Pt

5 =

(2
I ‘

. 8, =(-0c:13)



Cau 52.

Cau 53.

2-x=0 <2
= = -Joyx<?
Ta co: 2x+l=x-2 x>-3
Chon A
Y <2
2x-3<l1 '
) J|7r+41r}-6 r>-2-:=:r—3{x{2 i N 5= ';LE
Taco '~ < 4 4 = Tap nghiém
o[ 9., jz_r-_hn
I Bkt B S o [3+4x>-6
Do "' nén ¥ la nghiém cia h¢ phuong trinh .

DANG 5. BAT PHUONG TRINH, HE BAT PHUONG TRINH CHUA THAM SO

RS rang néu ™ #1 bat phuong trinh ludn c6 nghiém.

Xét " =1 bt phuong trinh tro thanh X >3: v6 nghiém. Chon  C.

Cau 54.

Chon

Cau 55.

Chon

Cau 56.

Suy ra
Cau 57.

5::—3;3; — — =243 =l

A X . (m: - 3m +2)x <2-m
Bat phuong trinh tuong duong véi .

. m =1
m-3Im+2 #0 =
m =

. 3
RO rang néu - ~ bat phuong trinh luén cé nghiém.
Vé6i M =1 bat phuong trinh tré thanh 0% <1: v4 nghiém.

Vi M =2 bt phuong trinh tré thanh 0% <0 v6 nghiém.

C.

. m #=1
m = m=0=
m =0

RG rang néu \ bat phuong trinh luén c6 nghiém.

V6i m =1 b4t phuong trinh tré thanh 0% <1: nghiém dung v6i moi X€R
Vi 7 =0 bét phuong trinh tre thanh 0% <0 vg nghiém.
B.

£ . .. (m: - m- tu)x <-2-m

Bat phuong trinh trong duong véi .
. (m #-2

m--m-0 =0 =

R rang néu [ m#3 bat phuong trinh ludn cé nghiém.
Vi 7 =2 bit phuong trinh trd thanh 0x <0 v4 nghiém.

V6i M =3 bit phuong trinh trd thanh 0% <-5: v6 nghiém.

Chon B.

A -1y =2-
Bat phuong trinh twong dwong véi (m-Dx <2-m.

R& rang néu 7 #1 bit phuong trinh ludn ¢ nghiém.

Xét 7 =1 bt phuong trinh tro thanh 0x <I: nghiém ding véi moi * .

Vay khong c6 gia tri nao cia 7 thoa man yéu cau bai toan. Chgn A.

Cau 58.

Chon

Cau 59.

Bét phuong trinh tuong duong véi (m+3)x 2m-3 .

V6i M == 3 b4t phuong trinh tré thanh 0% =- 6 nghiém dung véi moi ¥ER
D.

A X ) (4}1:: - Sm- '?J).T =4m* - 12m
Bat phuong trinh tuong duong véi )
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(m #- 1
dm’ - 5m-9 20 = 9
~ r r !j! i_ r 2
D¢ dang thay néu - 4 thi bat phuong trinh khong thé c6 nghiém dung
véimoi XER,
Vi M =1 bit phuong trinh tré thanh 0x =16 v nghiém.
9 27
m=— Ox =- —
4

r

Vi bat phuong trinh tré thanh 4 : nghiém dung voi moi *€R

9
\ m =—
Vay gid trj can timla 4
R . . . (m: - 9)1‘ =m* + 3m.
Cau 60. Bat phuong trinh tuong duong véi

-0zl mED

Dé dang thay néu : thi bat phuong trinh khong thé c6 nghiém dung

vxe R
Vi M =3 bit phuong trinh tro thanh 0% >18: v5 nghiém
Vé6i M == 3 bat phuong trinh tré thanh 0x =0, nghiém ding véi moi ¥ <€ R.
Vay gié tri can tim [a 7 == 3. Chon B.

Cau 61. Dé&7Y ring, bat phuong trinh @ +5>0 (hoze < 0, =0, ED)

(s=0)

e V6 nghiém hodc c6 tap nghiém la S =R thj chi xét riéng 4 =0.
e Co tap nghiém 1a mot tap con cua R thi chi xét @ >0 hoac @ <0.

A £ ) TR B
Bat phuong trinh viét lai (m-2)x>4-m '

Xét m=2>0<=m>2 pit phuong trinh

4-m
== =-m-2— S =(-m- 21+»)
m- 2 _Chon C.
Chu 62. Bat phuong trinh viét lai G- Dx zm™- 1
m’ - 1
1 = x= =m+]l—— 8§ Z[m+l.'+ar_-)
Xétm-1=0=m>1 pi phuong trinh -1
m” - |
X == =m+l—-—35 :("I-'.'HI+|]
Xét m-1<0<> m <1 pit phuong trinh I

Chogn C.

. . - <m-
Cau 63. Bat phuong trinh viét lai (- 2)x <m 3.
o R3 rang ™ - 2 #0 <= m #2 thi bit phuong trinh c6 nghiém.

o Xét m=- 2 =0<m =2 pit phuong trinh tré thanh 0X <-1 (v4 Ij).
Vay bat phuong trinh ¢6 nghiém khi 7 #2. Chon A.

Chu64. Bét phuong trinh viét lgi 7+ DX <7+3

® RS rang M +1#0 thi bt phuong trinh ¢6 nghiém.
o X6t m +1=0m =-1 pjt phuong trinh tr¢ thanh 9% <2 (luén dung véi moi X ).
Vay bét phuong trinh c6 nghiém véi moi 7 . Chen C.

CAu 65. R rang M +M- 6 %0 thj bit phuong trinh c6 nghiém.
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. m=2—-——0xr=3——=5=a
m-+m=-0=0—

® X¢ét
Hop hai truong hop, ta dugc bat phuong trinh c6 nghiém khi 72 #2 . Chon A.

m=3— —0x=-2——=S=R

R P . g (m: - m).r <+ |
Cau 66. Bat phuong trinh viét lai

o Ro rang " - m #0 thi bt phuong trinh ¢6 nghiém.

. m=0— —0r<]l—— 85 =R
m - m =0+

® X¢ét
Hop hai trudng hop, ta duge bat phuong trinh c6 nghiém véi moi ”€R Chen D.

/ = )y -
Cau 67. Bat phuong trinh twvong duong voi (- 2)x <3m - o.

m=l——0x<?——5=R

. Im- 6
Véi M <2 bit phuong trinh trong dwong voi m=- 2
(- 00, 3}.

=3— — 5 =03 +x)

Suy ra phan bu cua S 1a Chon D.

A T = )y =
Cau 68. Bat phuong trinh twong duong véi Qm-2)x zm+1.

® Véi m =1 bat phuong trinh tré thanh 0x =2y nghiém. Do d6 7 =1 khong thoa mén yéu
cau bai toan.

. om+l m+1
x = - = D4
. ’e . , . Ty T Tpp =
® Vvéi m>1 bat phuong trinh tvong dwong voi <M < <f= =
m+ 1
. =le m=3
Do d6 yéu cdu bai toan ~ 2m- 2 : thoa man 7 >1,
+ | +
L™ I __‘5:‘ o m+1
. e N L. T Yoy = 2 n ,
® V6i m <1 bat phuong trinh tvong dwong véi =7 = =M= =] khong thoa
man yéu cau bai toan.
Vay " =3 13 gi4 tri cAn tim. Chon  A.
Céu 69. Bt phuong trinh twong duong véi 2¥- m <3x-3 < x >3- m.
Suy ra tap nghiém cua bat phuong trinh 13 § =G m; 4o
214 X A g n a1 ito0) oAl —
beé bat phuong trinh trén ¢6 tap nghiém la (4420 thi 3-m =4< m=-1.Chon C.
CAu70. Cich1.Tacs [{<8% -8<x<8=xel8s)
4 -4
= mr=-de - ——— 8 :‘ - oo,
® TH1: >0 bt phuong trinh m m
4 1
. = (-88)csSe-_<-8em=—.
Yéu cau bai toan m 2
1
O<m=— .
Suy ra 2 théa man yéu cau bai toan.

® TH2: 7 =0 b4t phuong trinh tré thanh 0-x+4 >0 dung v6i moi *-

Do d6 ™ =0 thoa man yéu ciu bai toan.
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4
o mri>-4o x<- —— = 5= -w;- —|.
m | m |

et

® TH3: 7 <0 b4t phuong trinh

= (-88)cse —iEEﬁmE-

b | —

Yéu cau bai toan m
1
-—=m<0 .
Suyra 2 thda man yéu cau bai toan.
1 1
-—=m=—
Két hop céc truong hop ta duoc 2 2 1a gi4 tri can tim. Chon A.

Cich 2. Yéu cau bai toan trong duong véi fG)=mx+4>0, Vxe(-88) o db thi ctia ham s

y=f() (-8:8)

trén khoang
phia trén truc hoanh

nam phia trén truc hoanh < hai dau mut cia doan thang d6 déu nam

1

f(-8)=0 [-8m+4 =0 m==

= = - 2 ..
f(s):_‘[} {8”;4-4 =0

' m =-

b | =
4
=
=
I

b | —

b | =

2t -5
5 5 2m
= (m' - m+|).‘r-=: 25— —rx<——m—

Cau 71. Cach 1. Bt phuong trinh m - m+]

2m -5
R — 5 = = j"“j-\.—
mo=m+]

4

-|=E =0, YmeR
4

] [ I
m-- m+l :‘ m- —
2

L (vi )
( o T o T
2m -5 2m -5 7
':::'I:‘EDIS:E:IC"T-:.\—I .h—IHHI};
~ X . m-m+ m-m+ 4
Yé&u cau bai toan ' ' . Chgn C.

(HI: - HI‘H)T <2m’-5e (Hf -m +I).‘r— 2m” +5<0

Cach 2. Taco
v=(m*-m+1)x-2m* +5

. . L . =
Ham so bac nhat * cohesd M = m+1>0 nap ddng bién.

2l 2l ?
. = }'(3){0ﬁ(ﬂ:'—ﬂ:+l).3— Enr+5{D¢m>;
Do d6 yéu cau bai toan =

Yo
. ., 2m - m
= (m' +|).‘I.' =2m-m— = xE=E—

Cau 72. Bat phuong trinh m” +1
2m’ - m
m-+1
 TTTE  TTTE
2T - m 2™ - m
e B ] g e Y L, D)
A A e s ' m-+1 m- +1
Yéu cau bai toan Chon A.
B \
S, =| —;+x|.
2 .

Céau 73. Bt phuong trinh 2X- 1> 0 ¢4 tap nghiém
. =(-ooim+2
Bat phuong trinh X - 7 < 2 ¢ tap nghiém 5, (- ocim +2).
1 3
SNS,ZFosm+2>—=m>- —,
Hé ¢6 nghiém khi va chi khi 2 2 Chon C.
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3(x-6)<-3 S, =(-o;5).

Ciu 74. Bét phuong trinh co tap nghi¢m
5x+m>? s, :‘ |4;m;+1_‘.
Bét phuong trinh 2 c6 tap nghiém S
14-
5 NS, #o < T 5o m>-11.
Hé c6 nghiém khi va chi khi 3 Chon A.

Cau 75. Bét phuong trinh ¥ -1<0 o4 tap nghiém S, =[— 1;1] .
Bét phu’O’Ilg trinh X- m >0 co tiﬁp l’lghlém 5: :(”“ +OE}.
< 5 NS, 7o @ m<l

H¢ c6 nghiém . Chon C.

14 - - =2 'y ]
Ciu76. Bt phuong trinh ¥= 2 2= x 22 ¢ tap nghiém [-*”).
phuong p ng

) (}H:+|).‘L“f=4¢=‘.‘t"‘-‘i - ,
Bat phuong trinh m-+1 (o m +1>0)

Y :‘ -l 4

Suy ra | m” +1 ]

5,NS, #@«— >2

Pé hé bat phuong trinh ¢6 nghiém khi va chi khi m’ +1

=2 4}3(}:;'+|)ﬁ 22 e m<le -lam<l]

Gii bat phuong trinh 7" +!
Chon D.

mx=m+2

Ciu77. He bit phuong trinh tuong duong véi ™ * =4 +1

Ox<?2

Ox =1

e V&i ™ =0 ta co hé bt phwong trinh trd thanh { : hé bat phuong trinh v6 nghiém.

m+2

5

m-

X<

Am +1
X=

-

m-

e Véi ™ #0 ta co hé bat phuong trinh twong duong voi
m+2  dm+l 1
>

- — o m<—
Suy ra hé bat phuong trinh c6 nghiém khi va chi khi 7" m
0#m< 1 .
Vay 3 14 gié tri cAn tim. Chon B.

P 261230 x 22— — 5 =2 4m).

Ciau 78. Bét phuong trin

Bét phu’O’ng trinh x-m=0—x=m—- — 5, :(_ o m]

= 5 NS,

Dé hé bat phuong trinh c6 nghiém duy nhat 1a tap hop c6 ding mot phan tt < 2 =" Chen B.

mx=0- x> (m' +1 ).‘l.' Q==

=

Cau 79. Bt phuong trinh m +1
S, =g
m- +1
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A e | v b § o oy =3 — — . —
Bat phuong trinh Jr-l=x+5<x=3 5, (7--.3].

Pé hé bat phuong trinh cd nghiém duy nhét =505, la tap hop c6 ding mot phan tu
0 )
= - =3em =lem=H.
m +1 Chon C.

) (k-3 2’ +T7x4l = - 0x+49 2" +Tx+l = x EE
Cau 80. Bat phuong trinh |

— — SI :‘ —‘)’_‘_:E .
13
g - Yo - '
Im<8+5x = x =" S — S, :[ = 8; +o0 ‘
Bét phuong trinh - 5
2 1A 14 \ , ‘A L, = 85NS . . L 4 n A ,
bé hé bat phuong trinh c6 nghiém duy nhat ! 2 la tap hop c6 dang modt phan tu
8 2m-38 72
& —= = om=—.
m=-3 m-9
= = m =l.

Cau 81. Gia sir h¢ c6 nghiém duy nhat thi m ~ m+3

(i
[ T S
[
I
1
d

X

[

Thu lai voi 7 =1, hé bat phuong trinh tré thanh ™

Vay ™ =1 thoa man yéu ciu bai toan. Chon A.

(2m-1)x=3-2m

: dm- 4)x =-3
Cau 82. H¢ bat phuong trinh twong duong vai | (4im- 4)x

Gia sir hé bat phuong trinh ¢6 nghiém duy nhét thi

-2 -
3 i 3 = 8m’-20m+15=0= m== m:E
2m-1 4m- 4 4 hoic 2
Thr lai
‘34 $23-2  [r=3
3 | 2 | 2 = <| = x =3
m== 5.3 x =3
* Vi 4 hétrgthanh ¢ = : thoa man.
5 4x =-2 1
m =— 1 = X ::_ —
° /i D RA et tha bx =-3 2. 114 .~
Véi , hé tr¢ thanh ! : khong théa man.

wed
Vay 4 la gi4 tri cAn tim. Chon B.

(5
3x+4>x+49 0 x> x> - = § :‘ —i+m .
b 2

Ciu 83. Bt phuong trinh

-2v=m-3x+l—=x=m— — 8, =(- o m]

Bét phuong trinh I
g
. . = 5 NS, =0 =m=—
bé h¢ bat phuong trinh v6 nghiém 2 Chon D.

4 2x r — = =Z=-D—x =] — — =\- o
Cau 84. Bét phuong trinh 2x+T7 =8x+1 bx =-0 x =l 5 ( ar.._l].
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+5 [ m+
HI‘I‘.S{E.TH.T}”I'} - —5 = mﬁs.j+:r.-
Bét phuong trinh = v =
m+
) ) = S5NS =osl=< < m=-3.
Deé h¢ bat phuong trinh v6 nghiém 2 Chon B.

Céu 85. Bat phuong trinh (x-3) 2x" +Tx+l < ¥ - 6x+9 2x" +7x +1

= -0x+9=Tr+l—=8z13r—x EE— — §, Z‘ -’-f-'-f% .
Bét phuong trinh 7 <3.,
§ 2m- 2
. . =5 N§ =2 —< m Sﬁm.‘}?—.
D¢ h¢ bat phuong trinh vé nghiém 13 3
Chon A.

4S5 zx- 1 2x 26 x2-3 - — 5, =[- 3 4m).

Ciu 86. Bét phuong trinh

(x4+2) =(x-1Y 49 ¥ +4x+4 <x*- 2x+149

Bét phuong trinh
S dx+d<-2x+l+9 e 6x <6 x <l — — 8, =(- 1.
Suyra = 1152 :[_3”].
% ) x+ -2)x+ T+ x-2x+
Bét phu(mg trinh mx+1 }(}H )T me—=my+l=>mx X+im
-1 ( - |
—=l=-2x+m—2x>m-1 *—'r}m,} - =5 = m- | -f+1f.".
m- 1
o = (5ns8,)ns, =e = >l e m =3.
Dé hé bat phuong trinh vo nghiém 2
Chon B.

Cau 87. Bit phuong trinh

2(x-3)<5(x-4)—x }g - — 5 :‘ E.jﬂr;

mx+l=x-1<(m-Dx=-2 (*)

*)

Bét phuong trinh
e V&i m =1 khi do tré thanh 0X =-2: v nghiém — — hé vo nghiém.

— 7 trong truong hop nay ta chon 7 =1,

- / -1
FMeox=—" -5, :|—1r.'.j -
o Voi m>1 taco m- 1 m-
-2 14
. = S5 NS, =0 < =
— 7 hé bat phuong trinh v6 nghiém m-1 3
-6 14(m-1)

4
= -0<l4ln-1)e= m==
(dovgi m=1— m=-1>0)

= 3(m-1) = 3(m-1)

— — trong truong hop nay ta chon 7 >1.
)
@zt o, =[
e Vi mM<1 taco m- | -

-2 )
m- 1
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Khido > 7S
Vay 7 =1 thi h¢ bat phuong trinh v6 nghiém.
Chon B.

> Judn ludn khac rong nén 7 <1 khong théa man.
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